

**Date : 26-10-2020**

**Time : 13:50**

آداب  
یہ آکاشوانی ہے

خبروں کے ساتھ میں ..... حسین اختر

### Music

### Headlines

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی آج تیل اور گیس کی سرکردہ کمپنیوں کے چیف ایگزیکٹو افسروں کے ساتھ گفتگو کریں گے۔
- ☆ وزیر دفاع راجناتھ سنگھ اور وزیر خارجہ ایس جے شکر آج نئی دہلی میں امریکہ کے اپنے ہم منصب وزیروں کے ساتھ ملاقات کر رہے ہیں۔
- ☆ ملک میں کووڈ انیس مریضوں کے صحت یاب ہونے کی شرح 90 اعشاریہ دو تین فیصد تک پہنچ گئی ہے۔
- ☆ لداخ، خود مختار پہاڑی ترقیاتی کونسل، لیہہ کی جنرل کونسل کے انتخابات میں BJP نے پانچ حلقوں میں کامیابی حاصل کی ہے۔
- ☆ بہار میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کی انتخابی مہم آج شام ختم ہو رہی ہے۔
- ☆ اور IPL کرکٹ میں
- ☆ آج شارجہ میں کولکاتہ نائٹ رائڈرز کا مقابلہ گلزن ایون پنجاب سے ہوگا۔

☆☆☆☆

### PM Oil Gas CEOs

وزیر اعظم نریندر مودی ایک سالانہ تقریب میں دنیا کی سرکردہ تیل اور گیس کمپنیوں کے چیف ایگزیکٹو افسروں سے بات چیت کریں گے۔ اس تقریب کا اہتمام نیٹی آؤگ اور پیٹرولیم و قدرتی گیس کی وزارت نے کیا ہے۔ یہ تقریب آج شام ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعے منعقد کی جائے گی۔

بھارت، تیل اور گیس کے عالمی شعبے میں بڑی اہمیت کا حامل ہے۔ بھارت، خام تیل کا تیسرا سب سے بڑا صارف اور LNG کا دنیا کا چوتھا سب سے بڑا درآمد کار ہے۔ بھارت کو، تیل کے ایک غیر متحرک صارف سے ایک متحرک صارف اور تیل اور

گیس کی عالمی ویلیو چین میں ایک رائے دینے والے متعلقہ فریق میں تبدیل کئے جانے کی ضرورت محسوس کرتے ہوئے نیٹی آئیوگ نے 2016 میں تیل اور گیس کے عالمی CEOs کے ساتھ وزیر اعظم کی پہلی گول میز کا آغاز کیا تھا۔ اس تقریب میں 45 سے 50 عالمی CEOs اور بنیادی متعلقہ فریقین، وزیر اعظم کے ساتھ بہت سے معاملات اور موقعوں کے بارے میں بات چیت کیلئے ہر سال جمع ہوتے رہے ہیں۔ CEOs کی سالانہ عالمی بات چیت کے اثرات کو، مذاکرات کی اہمیت، تجاویز کے معیار اور ان پر عمل درآمد کی شکل میں دیکھا جاسکتا ہے۔x

### India US Meeting

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر آج نئی دہلی میں امریکہ کے اپنے ہم منصب وزیروں Mark Esper اور Mike Pompeo کے ساتھ ملاقات کر رہے ہیں۔ کل دونوں ملکوں کے درمیان دو جمع دو وزارتی میٹنگ ہونے والی ہے۔ امریکی وزیر خارجہ اور وزیر دفاع کا بھارت کا دو دن کا دورہ آج سے شروع ہو رہا ہے۔ جناب راجناتھ سنگھ اور ڈاکٹر ایس جے شنکر دونوں مہمان وزیروں کیلئے آج ضیافت کا اہتمام کر رہے ہیں۔

بھارت اور امریکہ کے درمیان تیسرے سالانہ دو جمع دو وزارتی مذاکرات میں بھارت-امریکہ جامع عالمی کلیدی سہیداری کو آگے بڑھانے اور بھارت - بحر اکاہل خطے اور پوری دنیا میں استحکام اور خوشحالی کو فروغ دینے کی خاطر اشتراک کو مزید مستحکم کرنے پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔

### 2+2 Dialogue

بھارت کل نئی دہلی میں تیسرے بھارت امریکہ دو جمع دو وزارتی سطح کے مذاکرات کی میزبانی کرے گا۔ امریکہ کے وزیر خارجہ مائیک آر پومپو اور وزیر دفاع Mark T. Esper مذاکرات میں شرکت کیلئے آج نئی دہلی پہنچ رہے ہیں۔

بھارت کی جانب سے وزیر دفاع راجناتھ سنگھ اور وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر دفاع اور خارجی امور کی وزارتوں کی طرف سے وفد کی قیادت کریں گے۔ وزارت خارجہ نے کہا ہے کہ تیسرے مذاکرات کے ایجنڈے میں آپسی مفاد کے تمام باہمی، علاقائی اور عالمی امور کا احاطہ کیا جائے گا۔ پہلے دو جمع دو وزارتی سطح کی مذاکرات ستمبر 2018 میں نئی دہلی میں اور دوسرے مذاکرات 2019 میں واشنگٹن ڈی سی میں منعقد ہوئے تھے۔x

### National Covid Update

بھارت نے کووڈ-19 کے خلاف اپنی لڑائی میں ایک اہم سنگ میل عبور کیا ہے جبکہ قومی سطح پر صحت یابی کی شرح 90 اعشاریہ دو تین فیصد تک پہنچ چکی ہے۔ ابھی تک 71 لاکھ 37 ہزار سے زیادہ مریض صحت یاب ہوئے ہیں۔ ملک میں صحت

یابی کے معاملے زیر علاج مریضوں کے مقابلے تقریباً 11 گنا زیادہ ہیں۔ پچھلے 24 گھنٹے کے دوران تقریباً 60 ہزار مریض شفا یاب ہوئے ہیں جبکہ اسی مدت کے دوران نئے مصدقہ معاملوں کی تعداد تقریباً 45 ہزار ہے۔

ملک میں فی الحال کووڈ سے متاثرہ معاملوں کی تعداد چھ لاکھ 53 ہزار 717 ہے جو کل معاملوں کا تقریباً 8 اعشاریہ دو چھ فیصد پر مشتمل ہے۔

وزارت صحت نے کہا ہے کہ ملک گیر سطح پر بڑھتے ہوئے طبی بنیادی ڈھانچے ، ریاستوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کی جانب سے مرکز کے علاج کے معیاری پروٹوکول کے نفاذ اور ڈاکٹروں، نیم طبی عملے اور صف اول وکروں کے مکمل عزم اور جانفشانی کی بدولت ملک میں صحت یاب ہونے والوں کی تعداد میں لگاتار اضافہ ہوا ہے۔ وزارت صحت نے کہا ہے کہ اس سے شرح اموات میں بھی کمی آئی ہے جو اس وقت ایک اعشاریہ پانچ صفر فیصد ہے۔

وزارت صحت نے کہا ہے کہ پچھلے 24 گھنٹے کے دوران کووڈ سے 480 مریضوں کی موت ہوئی ہے۔x

#### Ladakh Counting

لیہہ لداخ میں ، خود مختار ہل ترقیاتی کونسل لیہہ جنرل کونسل کے انتخابات میں بھارتیہ جنتا پارٹی نے Nubra خطے میں شاندار کامیابی حاصل کی ہے۔ اس خطے کے پانچ حلقوں Diskit ، Turtuk ، Tegar ، Panamik اور Hundar میں بی جے پی کے امیدوار جیتے ہیں۔

Chushul میں ایک آزاد امیدوار نے کامیابی حاصل کی ہے جبکہ مشرقی لداخ خطے کے حلقے میں بی جے پی کے Tashi Namgyal Yagzee کامیاب ہوئے ہیں۔

بی جے پی تین اور حلقوں میں سبقت لئے ہوئے ہے جبکہ کانگریس ایک اور آزاد امیدوار بھی ایک حلقے میں آگے چل رہا ہے۔

#### Bihar Campaigning

بہار میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کی چنناؤ مہم آج شام ختم ہو رہی ہے۔ مختلف پارٹیوں کے سرکردہ لیڈر ووٹروں کو راغب کرنے کیلئے آخری لمحے کی بھرپور کوشش کر رہے ہیں۔ اس مرحلے میں بدھ کے روز 16 ضلعوں کے 71 اسمبلی حلقوں میں ووٹ ڈالے جائیں گے۔ ان میں کئی حلقے مکلسیوں کے تشدد سے متاثرہ ہیں اور سکیورٹی کے نقطہ نظر سے حساس نوعیت کے ہیں۔

پہلے مرحلے میں مجموعی طور پر ایک ہزار 66 امیدوار انتخابی میدان میں ہیں جبکہ 2 کروڑ 14 لاکھ سے زیادہ ووٹر اپنے حق رائے دہی کا استعمال کر سکیں گے۔

BJP اس مرحلے میں 29 سیٹوں پر چنناؤ لڑ رہی ہے جبکہ JDU نے 35 اور ہندوستانی عوام مورچہ نے 6 اسمبلی سیٹوں پر اپنے امیدوار کھڑے کئے ہیں۔

دکاس شیل انسان پارٹی نے ایک امیدوار انتخابی میدان میں اتارا ہے۔  
 ادھر عظیم اتحاد کی پارٹی آر جے ڈی 42 سیٹوں پر چناؤ لڑ رہی ہے جبکہ کانگریس نے 21 امیدواروں کو انتخابی میدان میں اتارا ہے۔ CPI-ML نے 8 امیدوار کھڑے کئے ہیں۔  
 لوک جن شکتی پارٹی نے اُن سیٹوں پر بی جے پی امیدواروں کی حمایت کرنے کا فیصلہ کیا ہے جہاں لوک جن شکتی پارٹی چناؤ نہیں لڑ رہی ہے۔  
 سابق وزیر اعلیٰ Jitan Ram Manjhi این ڈی اے امیدوار کے طور پر امام گنج اسمبلی حلقے سے چناؤ لڑ رہے ہیں۔ RJD نے بہار اسمبلی کے سابق اسپیکر اُدے نارائن چودھری کو جناب مانجھی کے خلاف میدان میں اتارا ہے۔ x

### Delhi Air Quality

قومی راجدھانی دلی میں آج صبح ہوا کی کوالٹی بہت خراب کے زمرے میں رہی۔ ہوا کی کوالٹی کی نگرانی سے متعلق ادارے SAFAR کے مطابق دلی میں آج صبح ہوا کی کوالٹی کا اشاریہ 343 ریکارڈ کیا گیا جو بہت خراب کے زمرے میں آتا ہے۔ SAFAR نے کہا ہے کہ جہاں تک ہو سکے، لوگ اپنے گھر سے باہر ہر طرح کی جسمانی سرگرمی سے گریز کریں۔ اُس نے یہ بھی صلاح دی ہے کہ دسے کی بیماری میں مبتلا افراد راحت پہنچانے والی دوا اپنے ساتھ رکھیں۔

### Maha Tourism

سیاحت کی وزارت نے ملک میں گھریلو سیاحت کی حوصلہ افزائی اور اُسے فروغ دینے کیلئے ایک منفرد پہل کا آغاز کیا ہے۔ سیاحت کے محکمے کے ویٹرن سینٹرل علاقائی دفتر کی جانب سے ملک گیر سطح پر ایک خصوصی Vocal for Local ٹور کا اہتمام کیا گیا ہے، جس میں چھ کئی ٹیم ایک کار میں سفر کر رہی ہے اور ملک کے مختلف مقامات کا دورہ کر رہی ہے۔ ممبئی میں اس ٹیم کا شاندار خیر مقدم کیا گیا تھا۔ وزیر اعظم نریندر مودی نے کل ”من کی بات“ کے اپنے پروگرام میں Vocal for Local کی اہمیت کو اجاگر کیا تھا اور توقع ہے کہ یہ منفرد پہل ملک میں گھریلو سیاحت کے بارے میں مزید بیداری پیدا کرے گی۔

### Uttarakhand Char Dham

اتراکھنڈ میں کل وجے دشنی کے مقدس موقع پر موسم سرما کے لئے چار دھام کے دروازے بند کرنے کی تاریخ کا اعلان کیا گیا۔ اتراکھنڈ چار دھام Devasthanam مینجمنٹ بورڈ نے کہا ہے کہ اس سال بدری ناتھ مندر کے دروازے 19 نومبر کو سردیوں کے لئے بند کر دیئے جائیں گے۔ گنگوتری کے دروازے دیوالی کے اگلے دن گووردھن پوجا کے دن 15 نومبر کو بند

کردیے جائیں گے جبکہ میموتری اور کیدار ناتھ مندروں کے دروازے بھائی دوج کے موقع پر 16 نومبر کو بند کردیے جائیں گے۔x

#### Ajit Pawar

مہاراشٹر کے نائب وزیر اعلیٰ اجیت پوار کووڈ-19 سے متاثر پائے گئے ہیں۔ ایک ٹویٹ میں جناب پوار نے کہا ہے کہ طبی جانچ کے بعد وہ کووڈ سے متاثر پائے گئے ہیں۔ تاہم ان کی صحت مستحکم ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ وہ اپنے ڈاکٹروں کے مشورے پر خود ہی سادھ مہی میں برج کینڈی اسپتال میں بھرتی ہوئے ہیں۔x

#### Chattisgarh Maoists

چھتیس گڑھ میں بسٹر ڈویژن کے دانٹے واڑہ ضلع میں 32 ماؤ نوازوں نے خود سپردگی کی، ان میں سے چھ کے سر پر انعام تھا۔ دانٹے واڑہ SP ابھیشیک Pallava نے بتایا کہ خود سپردگی کرنے والے ماؤ نواز ضلع پولیس کے ذریعہ چلائی جانے والی مہم Lon Varratu سے متاثرہ تھے۔

مقامی قبائلی زبان Godi میں Lon Varratu کا مطلب ہوتا ہے گھر واپسی۔ اُس مہم کے تحت پولیس نے ماؤ نوازوں سے شدید طور سے متاثر تقریباً 50 گاؤں کی نشاندہی کی تھی، جہاں خود سپردگی کرنے کی ایک اپیل کے ساتھ Pamphlets چسپاں کیے گئے تھے۔ پولیس سپرنٹنڈنٹ نے بتایا کہ Lon Varrati مہم کے تحت اب تک تقریباً ڈیڑھ سو ماؤ نواز خود سپردگی کر چکے ہیں۔x

#### UP Svanidhi

اُتر پردیش حکومت نے مرکزی حکومت کی سب سے اہم اسکیم 'پی ایم آتم زبھر ندھی اسکیم' Svanidhi اسکیم میں پہلا مقام حاصل کیا ہے۔ ریاست نے اس اسکیم کے تحت ملک میں سب سے زیادہ تعداد میں قرضوں کو منظوری دے کر یہ مقام حاصل کیا ہے۔ وزیراعظم نریندر مودی کل ویڈیو کانفرنسنگ کے ذریعہ اس اسکیم سے مستفید ہونے والے لگ بھگ تین لاکھ افراد میں یہ قرض تقسیم کریں گے اور ان میں سے چند افراد سے بات چیت بھی کریں گے۔ اس موقع پر وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ بھی موجود ہوں گے۔x

## IPL Cricket

IPL کرکٹ میں آج شارجہ میں کوکاتہ نائٹ رائڈرز کا مقابلہ کنکس ایون پنجاب سے ہوگا۔ کل رات دہی میں راجستھان رائکس نے دفاعی چیمپئن ممبئی انڈینس کو آٹھ وکٹ سے ہرا کر چنی سپر کنکس کی پلے آف میں پہنچنے کی امیدوں کو چکنا چور کر دیا۔ IPL کی تاریخ میں ایسا پہلی مرتبہ ہوا ہے کہ تین بار کی چیمپئن چنی سپر کنکس پلے آف کے لئے کوالیفائی نہیں کر سکی ہے۔

اس سے پہلے کل دہی میں چنی سپر کنکس نے رائل چیلنجرس بنگلور کو آٹھ وکٹ سے ہرایا۔ راجستھان کے اس وقت دس پوائنٹس ہیں۔ اُس نے 12 میچوں میں 5 میچ جیتے ہیں۔ پوائنٹ کے اعتبار سے چنی سب سے نیچے ہے اور اُس کے 12 میچوں میں چار پوائنٹس ہیں۔ x